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 Přehled tříd a jejich rozmístění ve školním roce 2024/2025
  
      Ředitel školy  Leopold Kropáč                                zástupce ředitele a VP Marcela Plháková
                                                                                                   
           Třída                                            Třídní učitel                                                     Umístění
            1. tř.                                             Martina Horňáková                                            budova u Modré hvězdy
            2. tř.                                             Jana Konečná                                                      budova u Modré hvězdy
            3. tř.                                             Monika Horenská                                               budova u Modré hvězdy
            4. tř.                                             Michaela Cinegrová                                            budova u Modré hvězdy
            5. tř.                                             Lenka Dittrichová                                               budova u kostela                  
            6. tř.                                             Alena Dušková                                                    budova u kostela
            7. tř.                                             Daniela Blažková                                                 budova u kostela
            8. tř.                                             Iveta Machalová                                                  budova u kostela 
            9. tř.                                             Marek Zmrzlý                                                      budova u kostela
            
      bez třídnictví                            Bohdana Heidenreichová, Dominika Navrátilová
      školní speciální pedagog       Martina Nováková
      školní družina                           Milena Polášková, Petra Trnečková,                      
      asistentky                                  Jitka Axmannová,  Lenka Onufráková, Veronika Lužová, Eva Žigmundová
      účetní                                          Eva Pavelová
      provozní zaměstnanci            František Ťulpa 
                                                            Jana Horáková, Hana Hradilíková, Ivana Vohralíková, Libuše Vyhnánková

 Organizace školního roku 2024/2025

Období školního vyučování začalo v pondělí 2. září 2024.
Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve čtvrtek 30. ledna 2025.
Období školního vyučování ve druhém pololetí se ukončí v pátek 27.
června 2025.
Podzimní prázdniny připadnou na úterý 29. října a středu 30. října
2024.
Vánoční prázdniny začínají v pondělí 23. prosince 2024 a skončí v pátek
3. ledna 2025. Výuka začne v pondělí 6. ledna 2025.
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 31. ledna 2025.
Jarní prázdniny budou zahájeny v pondělí 10. března a končí v neděli
16. března 2025.
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 17. dubna 2025.
Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 28. června do neděle 31. srpna
2025. Školní rok 2025/2026 začne v pondělí 1. září 2025.
Zápis do 1. třídy proběhne od 1. dubna do 30. dubna 2025.
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  Informace pro rodiče
 

 Škola je povinna zákonným zástupcům žáků
poskytnout informace dané školským

zákonem, případně jinými platnými právními
normami. 

Vám, rodičům, poskytujeme tyto informace:
Plné znění školního vzdělávacího programu

(ŠVP) „Škola blízko přírodě“, Školní řád,
Klasifikační řád ZŠ a Výroční zpráva školy za
minulý školní rok je k dispozici na chodbě 

1. a 3. školní budovy.
 ŠVP školní družiny je k nahlédnutí 

v ředitelně školy. Vnitřní řád školní družiny
je k dispozici k nahlédnutí na nástěnce školy 

 na 1. školní budově a před vchody do 
1. a 2. oddělení školní družiny.

 Provozní a vnitřní řád školní jídelny je 
k dispozici k nahlédnutí na nástěnce před

kanceláří vedoucí jídelny.
 Všechny uvedené dokumenty jsou také

k dispozici v ředitelně základní školy v hlavní
budově.

 Některé z těchto dokumentů jsou ke
stažení na internetových stránkách školy

www.skoladl.cz.

Šablony Jan Amos Komenský - aktivity
financované ze zdrojů EU

Inovativní vzdělávání ve všech ročnících i ve všech
odděleních školní družiny usnadní zařazování

projektů ve vyučovacích hodinách, tandemovou
výuku, projekty ve škole mimo výuku i mimo školu

formou exkurzí. 

http://www.skoladl.cz/


 Výuka cizích jazyků

 Angličtinu vyučujeme na naší škole od 3. třídy. V 1. a 2. třídě
je angličtina vyučována metodou CLIL, což znamená
zařazení cizího jazyka přímo do výuky hravou a nenásilnou
formou. To umožní připravit děti na skutečnou výuku. 
Od 7. třídy se vyučuje i druhý cizí jazyk. Nabízíme němčinu,
pro kterou máme aprobovanou učitelku.

 Elektronická třídní kniha a žákovská knížka

 Od nového školního roku zavádíme pro všechny třídy
elektronickou třídní knihu a elektronickou žákovskou

knížku. Pro žáky 1. – 4. třídy budeme vést ještě klasickou
žákovskou knížku, aby mladší děti, které nemají přístup

na internet, měly přehled o výsledcích svého vzdělávání. 

Každý žák od 3. do 9. třídy má zaveden školní email,
prostřednictvím kterého může komunikovat se školou 
a vyučujícími. Adresa emailu má pro všechny žáky tvar:

jmeno.prijmeni@skoladl.cz. např. jan.novak@skoladl.cz). 
Přihlašuje se jako prijmenij@skoladl.cz (j= první písmeno

jména, např. novakj@skoladl.cz). Heslo si volí žák sám.

 Rodiče mohou komunikovat s učiteli prostřednictvím
elektronické žákovské knížky, kam také zasílají

omluvenky a zprávy pro vyučující. Přihlašovací údaje do
aplikace obdrželi všichni zainteresovaní prostřednictvím

emailu.
 V případě zapomenutého hesla kontaktujte kancelář

školy (585000401, skola@dlouhaloucka.cz).
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Školní poradenské pracoviště- ŠPP 

ŠPP pracuje od září 2024 ve složení:
 Mgr. Leopold Kropáč, vedoucí pracoviště
 Mgr. Marcela Plháková, výchovná a kariérová poradkyně
 Mgr. Alena Dušková, metodik prevence
 Mgr. Martina Nováková, školní speciální pedagog.
 

Kontakty na uvedené pracovníky naleznete na webu školy
www.skoladl.cz. v sekci Naše škola - Školní poradenské
pracoviště. Všichni pracovníci ŠPP jsou připraveni řešit
společně s třídními učiteli výukové, sociální, zdravotní 
i kázeňské problémy žáků a podněty rodičů.

Školní družina

 V letošním školním roce jsme otevřeli dvě oddělení školní
družiny. Pro odpolední družinu jsme zapsali 60 žáků. Pro

ranní provoz je kapacita oddělení 30 žáků. Přihlášku podalo
35 žáků. Do družiny pro ranní provoz jsme zapsali žáky s

příchodem do 7:00. Žáci, kteří přijíždějí do školy z okolních
obcí autobusem po 7. hodině, budou mít zajištěn odborný

pedagogický dohled. 

  Školní jídelna

 vedoucí jídelny        Jitka Krestýnová   kuchařka  Žaneta Horníková, Martina Frolo
 vedoucí kuchařka   Eva Jäklová           pracovnice provozu   E. Horáková, L. Navrátilová, M.
Krestýnová
   

    Platba stravného ve školní jídelně se provádí formou inkasa z účtu a odhlašování stravy elektronicky
přes internet. Tiskopisy pro zřízení této služby si vyzvedněte v kanceláři ŠJ nebo u třídních učitelů. 
Každý strávník je zařazen do kategorie podle věku, kterého dosáhne v daném školním roce. 
Např. pokud má dítě 1. 9. 2022  10 let, ale 7. 5. 2023 bude mít 11. narozeniny, je již od 1. 9. zařazeno 
do kategorie 11‑14 let.
 

KATEGORIE                              Ceny obědů                                                                                                       
 žáci ZŠ 7 – 10 let                      oběd 34Kč    
 žáci ZŠ 11 – 14 let                    oběd 37 Kč
 žáci ZŠ nad 15 let                     oběd 41 Kč  

Odhláška oběda musí být provedena do 10 hodin předchozího dne.             Jitka Krestýnová, vedoucí ŠJ

Doučování žáků ohrožených školním neúspěchem bude
probíhat ve všech třídách podle rozhodnutí TU  a vyučujících

JČ a M a podle potřeb žáků.  
Termímy doučování budou učitelé průběžně upřesňovat.

Přehled zájmových kroužků:

   Nerf - pohybové hry 1. a 2.tř.                     J. Axmannová 
   Angličtina 1. tř.                                            M. Cinegrová 
   Taneční a pěvecký kroužek 1. a 2 tř.         M. Horňáková 
   Taneční a pěvecký kroužek  3. a 4.tř         M. Horňáková 
   Šikulové 2., 3., 4. tř.                                      J. Axmannová
   Keramický mladší                                        M. Horenská
   Keramický pro starší                                   M. Plháková
   Příprava na PZ z M 9. třída                         M. Zmrzlý
   Příprava na PZ z Jč 9. třída                         A. Dušková

Kroužky poskytované DDM vila Tereza Uničov 
V letošním roce Vila Tereza nabízí tyto kroužky: 

Nerf, Zumba, Legohrátky. 
 Kroužky budou probíhat vždy v úterý a ve středu 

v budově u Modré hvězdy. 

mailto:jmeno.prijmeni@skoladl.cz
mailto:jan.novak@skoladl.cz
mailto:prijmenij@skoladl.cz
mailto:novakj@skoladl.cz
mailto:skola@dlouhaloucka.cz
http://www.skoladl.cz/


 Informace k volbě povolání

   Žáci 8. a 9. třídy i jejich rodiče budou průběžně informováni o nabídkách středních škol. Podle plánu exkurzí budeme
realizovat v různých ročnících exkurze do blízkých firem, kde se žáci seznámí s prostředím výroby a technickým 
a ekonomickým zázemím firem. Podle možností přivítáme i zástupce středních škol s nabídkou studijních oborů.
   Úřad práce Olomouc pořádá pro žáky a rodiče Burzu práce a vzdělání v úterý 15. 10. 2024 na výstavišti Flora 
a přehlídku středních škol „Scholaris“ plánuje ve dnech 20. a 21. 11. 2024 na SOŠ polytechnické v Olomouci.
Doporučujeme rodičům žáků8. a 9. třídy, aby některou akci navštívili se svými dětmi individuálně a sami si rozšířili
potřebné informace pro profesní rozhodování. Stejně doporučujeme, aby navštívili dny otevřených dveří na vybraných
školách. Prosíme, aby si rodiče vybírali odpolední, či víkendové termíny. Děkujeme.
   Pro žáky 9. ročníku jsme zakoupili testovací sadu firmy SCIO. Žáci během listopadu vyplní testy z obecně studijních
předpokladů, jazyka českého, matematiky a angličtiny. Výsledky testů a porovnání s výsledky jiných žáků z dalších
zapojených škol budou k dispozici rodičům na přelomu prosince a ledna. Tyto výsledky mohou žákům ukázat, jaké
znalosti a kompetence mají v jednotlivých testovacích oblastech v porovnání s jinými uchazeči o daný typ SŠ.
 

   Přihlášky na střední školy se podávají do 20. února 2025 (žáci se přihlašují na 3 školy). Přihlášky na školy 
s talentovou zkouškou se podávají taktéž do 20. 2. 2025 s rozšířenou možností výběru až 5 škol. Talentové a školní
přijímací zkoušky proběhnou v březnu a jednotné zkoušky z jazyka českého a matematiky potom v dubnu. Výsledky
přijímacího řízení budou zveřejněny 15. 5. 2025.
   Pro rodiče vycházejících žáků bude zorganizována dne 13. 11. 2024 třídní schůzka zaměřená na strategie výběru
studijních oborů a středních škol. 
   Informace k elektronickému podávání přihlášek budou sděleny rodičům na třídní schůzce 13. 1. 2025.

 

 Konzultační hodiny výchovné poradkyně:
 pro žáky denně: 7:20 -   7: 45,                                                          pro rodiče: úterý 14:00 - 15:00 nejlépe po telefonické domluvě
                 o velké přestávce 9:30 - 9:45                                                                     Podle možností rodičů lze dohodnout jiný termín.
                 ve volné hodině v úterý a ve čtvrtek 12:40- 13:10                                                  
                                                                                                                         Mgr. Marcela Plháková, výchovná poradkyně
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Text: Kolektiv autorů                                                                                                  Vydáno 30. 9. 2024  

 Akce během září

25. září proběhla na chodníku za parčíkem u školy 
u Modré hvězdy oblíbená Kolečkiáda. Děti z 1. – 4.
třídy si zopakovaly pravidla bezpečného pohybu po
komunikacích v rámci BESIP. Současně děti soutěžily 
v jízdě na koloběžkách, na  bruslích i na kolech. Vítězové
obdrželi pěkné diplomy. 

Každoročně si 24. 9. připomínáme Evropský den
jazyků. Se žáky 8. a 9. třídy jsme uspořádali různé
jazykové aktivity a hry, které mají motivovat žáky 
ke studiu. Akce proběhla v hodinách angličtiny. 
 I letos jsme se zapojili do projektu Hrdá škola. První
výzva se konala ve středu 25. 9. pod názvem Den
šílených klobouků. Z každé třídy se zapojilo několik
dětí včetně pedagogů. Tímto projektem podporujeme
zdravé klima školy. 

Besedy s lektorkami ze Státního ústavu zdraví
zaměřené na zdravý životní styl a klima třídy jsme
zahájili 26. 9. 2024 v 7., 8. a 9. třídě. Pro další třídy jsou
již naplánované termíny v říjnu. Spolupráci se Státním
ústavem zdraví jsme navázali již v loňském školním roce.
Letos budou probíhat pravidelná setkání na různá
témata. 

Školská rada
 Členové školské rady se sešli 9. 4. 2024, kdy projednali změny v

ŠVP školní družiny a 29. 8. 2024, kdy projednali změny ve školním
řádu platné od 1. 9. 2024. V říjnu projedná ŠR výroční zprávu

školy za školní rok 2023-24.

Spolek rodičů, přátel, dětí a školy Dlouhá Loučka
(SRPDŠ) připravuje pro děti každoročně několik akcí.
Akce jsou financovány z příspěvků dětí, které se
odevzdávají ve škole třídním učitelům. Ve školním roce
2024/2025 budeme vybírat příspěvek 150,-Kč na žáka.
Peníze, prosím, odevzdejte do konce října třídním učitelům.
Pro děti jsme připravili: neděle 29.9.2024 „Drakiáda“ 
od 15 hod na hřišti v Dl. Loučce, sobota 2.11.2024
„Dýniáda“ od 17 hod v zámeckém parku v Dlouhé Loučce,  
Mikuláš v kině (termín bude upřesněn).
Z příspěvků budeme žákům také financovat vybavení 
a činnosti školní družiny. Přispějeme také na dopravu při
školních výletech, zájezdech na plavání a podobně.
Ráda bych také touto cestou oslovila Vás, rodiče. Do
našeho spolku SRPDŠ stále hledáme nové členy, kteří by se
podíleli a pomáhali na akcích pořádaných pro naše děti 
v Dlouhé Loučce.
Jestli máte chuť a čas, ozvěte se na níže uvedené telefonní
číslo nebo email.

      za SRPDŠ Ing. Michaela Zatloukalová, předseda spolku
tel.č. 731 006 802, email: michaela.zatloukalova@gmail.com


